

新聞稿

澳娛綜合攜手 TVB 呈獻《璀璨之城》劇集

眾星雲集澳門拍攝 畫展城市迷人魅力

（澳門，2025年12月18日）由電視廣播有限公司（「TVB」）製作、澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）冠名贊助的重頭劇《璀璨之城》，昨日於新馬路全新美食地標——金碧坊舉行拜神儀式，吸引熱情粉絲蜂擁而至，一睹偶像風采，更為新馬路片區帶來旺盛人氣。澳娛綜合全力支持劇集拍攝，冀透過影視作品展示澳門的多元城市面貌，吸引旅客深入探索本地社區，進一步帶動人流、為本地商戶締造商機、促進旅遊與商業發展，為澳門的「旅遊+」融合注入新動力。

拜神儀式由澳娛綜合常務董事何超鳳、電視廣播有限公司總經理（商務營運）蕭世和、助理總經理（戲劇製作）曾勵珍、總裁（澳門）尹錦輝、製作部助理總監（戲劇）文偉鴻及製作部高級經理（戲劇）暨《璀璨之城》監製陳維冠領銜，近30位參演演員包括張智霖、吳卓羲、高海寧、張曦雯、姜大衛、龔慈恩、陳煒、陳曉華及陳瀅等出席，現場星光熠熠。

澳娛綜合常務董事何超鳳表示：「影視作品不僅具備娛樂功能，更是一種有效展現城市形象與推動旅遊發展的媒介。這次澳娛綜合與TVB合力製作以澳門為背景的劇集，引領大家走進城市的街頭巷尾，親身感受這座城市的溫度與文化魅力，讓更多亞洲區觀眾透過劇情認識澳門，為各片區及整個社會帶來經濟效益。」

《璀璨之城》將於澳門多個地標及社區進行實地拍攝，包括澳門上葡京綜合度假村、澳門新葡京酒店、澳門旅遊塔、澳門皇宮及金碧坊等大型綜合設施與地標。同時亦深入十月初五街、新馬路片區及其他極具生活氣息的街區取景，呈現澳門新舊交融的城市風貌與中西文化交融的底蘊，吸引觀眾走入城市的每一個轉角，掀起「打卡」熱潮。其中，澳門皇宮的重現尤為矚目。這艘極具標誌性的畫舫建築曾是八、九十年代澳門的著名景點，見證昔日繁華。經翻新重現，澳門皇宮將透過劇集率先亮相，喚起觀眾對這座「海上皇宮」的集體回憶。

《璀璨之城》集結張智霖、吳卓羲、高海寧、張曦雯、江美儀、姜大衛等多位實力派演員，陣容強大。故事圍繞權謀情仇與兄弟情義，在名利與人情之間交織出扣人心弦的劇情。作為2026年的重量級製作，劇集將透過TVB的電視頻道及網絡串流平台播放，覆蓋全球多個地區，包括：馬來西亞、新加坡、美國、加拿大、澳洲、英國、歐洲、新西蘭、越南、中國台灣、泰國等，把澳門的城市風貌帶進全球華人觀眾的視野，進一步拓展城市的旅遊吸引力。

- 完 -



澳娛綜合度假股份有限公司
SJM RESORTS, S.A.



高海寧、張智霖、吳卓羲、張曦文現身金碧坊，參與《璀璨之城》拜神儀式。



何超鳳、蕭世和、曾勵珍、尹錦輝、文偉鴻及陳維冠，聯同劇組演員合影，象徵影視與城市推廣攜手同行。



澳娛綜合度假股份有限公司
SJM RESORTS, S.A.



嘉賓與一眾演員進行拜神儀式，祈願拍攝順利。